

## “पॅट”ची अनुभवसिध्द प्रभावी आयुर्वेदिक औषध

**आपोर्ब टॅब्लेट्स:** - आमांश,पोटांत गॅसेस व बध्दकोष्ठ.

**कॅल्सिपॅट - एफ टॅब्लेट्स:** - रक्तांतील लोहतत्व वाढविते व हाडाना बळकटी देते.

**फ्लूमल टॅब्लेट्स:** - मलेरिया व फ्लू च्या तापामध्ये उपयोगी.

**हेमोपॅट टॅब्लेट्स:** - रक्त शुध्द करते व रक्तातील लोहाचे प्रमाण वाढविते.

**लॅक्सोपॅट (स्ट्रॉग) टॅब्लेट्स:** - जुनाट व तीव्र बध्दकोष्ठामध्ये अत्यंत प्रभावी.

**मधुपॅट (रेग्युलर) टॅब्लेट्स:** - सौम्य मधुमेहामध्ये (प्रमेह) उपयोगी.

**मेदोपॅट टॅब्लेट्स:** - मेदोरोग व स्थौल्यामध्ये उपयोगी.

**मायोपॅट टॅब्लेट्स:** - हृदयविकारामध्ये उपयोगी.

**मस्फ्रोज टॅब्लेट्स:** - आमवात,सांधेदुखी यांवर उपयोगी .

**नव्हीपॅट टॅब्लेट्स:** - बुध्दिमत्ता,स्मरणशक्ती व मानसिक सहनशक्ति यांचा दर्जा राखण्यासाठी.

इ.स. १९७९ पासून आयुर्वेदाच्या सेवेत!

**PAE**

### पॅट फार्मास्युटिकल्स प्रा.लि.

यशोमंगल, जुन्ना पोस्टाजवळ, डॉ.पटवर्धन रोड,  
पनवेल (जि.रायगड) ४१०२०६.

ग्राहक संपर्क क्रमांक:- ०२२ - २७४५६०३९

E mail : patpharmapvtltd@gmail.com

Website : www.patpharma.in

**PAE**

## ओजस्रोत टॅब्लेट्स

महिला व पुरुष दौघांकरिता

- शारिरीक व मानसिक बलदायी टॉनिक
- विशेषतः चाळिशीनंतर व जेष्ठ नागरिकांकरिता अप्रतिम टॉनिक
- शक्तिदायक व स्फूर्तिदायक टॉनिक

निरंतर निरामय आरोग्याचा महामंत्र :-

संतुलन व संबर्धन करा

रोगप्रतिकारशक्ती, सौंदर्य, बुध्दी, मनसंतुलन व शक्ती ।

“पॅट”ची औषधे देतील निरंतर निरामय आरोग्याची प्राप्ती ।।

# ओजस्रोत

## टॅब्लेट्स

### महिला व पुरुष दोघांकरिता

#### (नॉन सेक्स टॉनिक)

##### ➤ सामाजिक स्थिती:-

एकविसाव्या शतकात समाजात झालेल्या बदलांमुळे आज सामान्य माणसाच्या आरोग्यावर परिणाम होऊन आयुष्यमान कमी झाले आहे. पाश्चात्य जीवनपद्धती, खाण्यापिण्याच्या बदललेल्या सवयी, कामाचे आणि झोपेचे बदललेले चक्र या सगळ्यांचा अप्रत्यक्ष परिणाम आपल्या आरोग्यावर होत असतो. वाढत चाललेली व्यसनाधीनता, दारू, सिगरेट, तंबाखूजन्य पदार्थ यांमुळे शारिरीक ऊर्जा खर्ची पडते. सामान्य माणसाच्या आवाक्याबाहेरील घटक; जसे हवा व पाणी यांचे प्रदूषण, भाज्या, फळे आणि धान्यावर वापरली जाणारी किटकनाशके हेसुद्धा घटत्या जीवनमानाला अप्रत्यक्षरित्या कारणीभूत आहेत. या सर्व कारणांमुळे पूर्वी साठीत अथवा सत्तरीत जाणवणाऱ्या आरोग्याच्या तक्रारी आज तिथी - चाळीशीतच जाणवायला लागल्या आहेत. थोडे काम केल्यावर थकवा जाणवणे, चालल्यावर दम लागणे, चटकन आजारी पडणे, शारिरीक आणि मानसिक बल कमी होणे, तणावाला सामोरे जाण्याची क्षमता कमी होणे ही लक्षणे लवकर जाणवायला लागतात. शारिरीक बल एकदा कमी झाले की त्याचा परिणाम आयुष्याच्या प्रत्येक टप्प्यावर दिसून येतो.

➤ इतर माहिती:- ताण, अयोग्य खानपान सवयी, अपुरी झोप, अतीमद्य सेवन, धूम्रपान, स्थौल्य, व्यायामाचा अभाव, वारंवार औषधे घेण्याची सवय, अस्वच्छता यांमुळे रोगप्रतिकार क्षमता कमी होऊन विविध आजारांना बळी पडण्याची शक्यता जास्त असते. रोगट शरिराला आजारांची लागण लगेच होते. परिणामी आयुष्यमान कमी होते. हल्ली आयुर्वेदिक औषधांमध्ये टॉनिक म्हणजे सेक्स टॉनिक असा समज झाला आहे. वस्तुतः चाळीशीनंतर सेक्स टॉनिकची नव्हे तर असे टॉनिक जे थकवा न येऊ देता आपली रोजची कामे पूर्ण करता येतील अशा टॉनिकची गरज आहे. ओजस्रोत टॅब्लेट्स आपल्या या गरजेला पुरेपूर उत्तरतील.

अनुक्रमांक	वनस्पतीचे नांव	रस	वीर्य	विपाक	गुण-प्रभाव
१	अनंतमूळ घन	मधुर, तिक्त	शीत	मधुर	गुरु, स्निग्ध
२	अर्जुन घन	कषाय	शीत	कटु	रूक्ष, लघु
३	अश्वगंधा घन	कटु, तिक्त, कषाय	उष्ण	कटु	लघु, स्निग्ध
४	पुनर्नवा घन	मधुर, तिक्त, कषाय	उष्ण	कटु	लघु, रूक्ष
५	हरडा घन	पंचरस, कषायप्रधान, लवणवर्ज्य	उष्ण	मधुर	त्रिदोषहर, रसायन, चक्षुष्य, अनुलोमन, लेखन
६	आवळ घन	पंचरस, आम्लप्रधान, लवणवर्ज्य	शीत	मधुर	त्रिदोषहार, वयस्थापन, रसायन, चक्षुष्य, वृष्य.
७	निशोत्तर घन	कटु, तिक्त, मधुर, कषाय	उष्ण	कटु	लघु, रूक्ष, तीक्ष्ण
८	शतावरी घन	मधुर, तिक्त	शीत	मधुर	गुरु, स्निग्ध
९	गुळवेल घन	तिक्त, कषाय	उष्ण	मधुर	गुरु, स्निग्ध

➤ प्रमुख घटक:- अश्वगंधा, शतावरी, विदारीकंद, गुळवेल, अनंतमूळ, अर्जुन, आवळा, निशोत्तर, हरडा, पुनर्नवा, सुंठ, मिरी, पिंपळी, दालचिनी, तमालपत्र, वेलची, नागकेशर.

##### ➤ ओजस्रोत टॅब्लेट्सचे कार्य :-

ओजस्रोत टॅब्लेट्स कमी जीवनमान, कामातील निरुत्साह, लवकर जाणवणारा थकवा या व अशा सगळ्या लक्षणांना दूर सारून आयुष्याचे पुनरुज्जीवन करण्याचे काम करतात. आयुर्वेदात सांगितलेल्या अश्वगंधा, शतावरी, विदारीकंद यांसारख्या शारिरीक बल देणाऱ्या औषधींचा वापर यात करण्यात आला आहे. यशियाय गुळवेल, हिरडा, आवळा या जीवनावश्यक घटकांनी परिपूर्ण अशा द्रव्यांचाही समावेश त्यात आहे. सुंठ, मिरे, पिंपळी, दालचीनी, तमालपत्र, नागकेशर सारख्या औषधी पचनसंस्था सुधारून शारिरीक बल वाढवण्यात मदत करतात.

१) ओजस्रोत टॅब्लेट्स कामामुळे शरिराची होणारी झीज भरून काढण्यास मदत करतात व त्यामुळे दिवसभर उत्साह कायम राहातो.

२) त्रिदोषांचे संतुलन करतात व स्नायूंना बल देतात.

३) चातुर्जात (दालचिनी, तमालपत्र, वेलची, नागकेशर) सुगंधी द्रव्यांमुळे चेतासंस्थाना पुनर्प्रेरित करण्यास मदत करतात.

➤ डोस व कोर्स:- १ ते २ गोळ्या दिवसांतून २ वेळा दूधाबरोबर १ ते ३ महिने घेणे. अधिक तपशिलाकरिता वैद्यकिय सल्ला घ्यावा.

➤ आहार, विहार व पथ्य:- आहारात तिखट व तेलकट पदार्थांचे प्रमाण कमी असावे. आहार पोषक व षड्रसयुक्त असावा. अतिमसाले व तिखट टाळावे. अतिश्रम व दगदग टाळावी. रात्री किमान ७ तास झोप घ्यावी व हलका व्यायाम करावा जसे सकाळी फिरावयास जाणे, प्राणायाम करणे इत्यादी.

➤ पॅकिंग व उपलब्धी:- ५० टॅब्लेट्स

